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Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2010 19:42:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2010 01:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186174/answer/186175




Ha cTBOJE 110JI0BOT0 YJieHa - CaJIbHBIE KeJIe3Hl.

Ecnu Ha rojioBKe IOJIOBOTO YJieHa ObIBAaeT pa3fpaxKeHue, TO CIeqyeT BHIIIOTHUTE 00N Ma30K U3
YPETPHI, IIOCEB U3 YPETPEL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YIeHa Ha MUKPoGhIopy, Ma3ok metogoMm I1LIP Ha
XJIaMUAJWU, MUKOIIJIa3MBI, ypealia3Mbl, TPUXOMOHAaAb, TOHOKOKKH, TapAHEPEeJUIb, KaHAUAE, BUPYC
IIPOCTOTO Teprieca U BUPYC MalUIOMBl YeJI0BeKa, a TakKXKe CHaTh KPOBb Ha CU(DUITHC.



